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De Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500 EA DEN HAAG 
 
 
 
 
 
 
Datum  6 mei 2010 
Betreft Kamervragen 
 
 
 
Geachte voorzitter, 
 
Hierbij zend ik u, mede namens de Minister voor Jeugd en Gezin, het antwoord op 
vraag 2 van de Kamerleden Langkamp en Leijten (beiden SP) over het bericht dat 
het aantal zelfmoorden onder jongeren in West - Friesland onrustbarend hoog is 
(ingezonden 13 augustus 2010). 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport, 
 
 
 
 
dr. A. Klink 
 
 



 
 

Antwoorden op kamervragen van de Kamerleden Langkamp en Leijten over het 
bericht dat het aantal zelfmoorden onder jongeren in West - Friesland onrustbarend 
hoog is (ingezonden 13 augustus 2010). 
 
2. 
Is het waar dat in West-Friesland het aantal zelfmoorden onder jongeren 
gemiddeld hoger ligt dan in de rest van Nederland? Zo ja, hoe liggen die 
percentages? 
 
Antwoord op vraag 2. 
Eerder heb ik de Tweede Kamer bericht dat de GGD Hollands Noorden onderzoek 
verricht naar de aantallen suïcides in de regio Noord Holland Noord en dat ik,  
zodra de onderzoeksgegevens bekend zijn, de Tweede Kamer hierover nader zal 
informeren (Tweede Kamer, 2009-2010, Aanhangsel 204). 
Het onderzoek heeft langer geduurd dan oorspronkelijk gepland was en recent is 
het betreffende onderzoek van de GGD Hollands Noorden afgerond.  
Op basis van dit onderzoek waarin de GGD de aantallen suïcides van de afgelopen 
tien jaar heeft geanalyseerd, bericht de GGD Hollands Noorden dat niet 
geconcludeerd kan worden dat het risico op zelfdoding in Noord Holland Noord 
onder de algemene bevolking of onder jongeren in West-Friesland (veel) hoger is 
dan landelijk. 
In de periode van 1999 tot en met 2008 overleden er landelijk 9,2 personen per 
100.000 inwoners en Noord Holland Noord 9,0 personen per 100.000 inwoners.  
Voor jongeren onder de 25 jaar bedraagt het suïcidecijfer in die periode landelijk 
2,3 en in West-Friesland 3,1 per 100.000 inwoners.     
 

 


